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Анализ анкетирования родителей 

МБУ детский сад №64 «Журавленок» городского округа Тольятти 

В МБУ детский сад №64 «Журавленок» с 23 по 27 cентября 2024 года 

проведено анкетирование с целью выявления удовлетворенности родителей 

(законных представителей) воспитанников организацией питания в ДОУ. 

Анкетирование проводилось анонимно, в нем приняло участие 185 

человек, что составляет 70 % от общего числа (260) родителей. Было 

предложено ответить на 12 вопросов . 

1. По первому вопросу: «Доволен ли Ваш ребенок питанием в детском 

саду?» 

ответили «Да» 86% родителей, ответили «нет» - 14%. 

2. На второй вопрос: «Какое блюдо из меню детского сада больше всего 

нравится Вашему ребенку?» были получены ответы – омлет, выпечка, плов, 

сырники с творогом, рисовая каша. 

3. На вопрос: «Какие блюда Вы бы исключили из меню детского сада?» 

были получены ответы – тушеная капуста, овощное рагу. 

4. На вопрос: «Предоставляется ли Вам информация с рекомендациями 

по питанию детей в выходные и праздничные дни?» 84%ответили «Да» и 

16% ответили «Нет». 

5. На вопрос: «Что чаще всего кушает Ваш ребенок после прихода 

домой из детского сада?» родители ответили – сосиски, йогурт, фрукты, 

сладкое, колбасу. 

6. На вопрос: «Часто ли ест Ваш ребенок в выходные дни: каши, 

сладости, кисломолочную продукцию, молоко, жирную и жареную пищу?» 

были получены следующие положительные ответы: 

-каши – 55% человека; 

- сладости – 71% человек; 

- кисломолочная продукция – 53%; 

- молоко – 52%; 

- жирная и жареная пища – 20%. 

7. На вопрос: «Обсуждаются ли вопросы по организации питания детей 

на родительских собраниях?» 84% родителей ответили «Да» и 16% – «Нет». 
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8. На вопрос: «Информирует ли Вас администрация ДОУ о стоимости 

питания на ребенка в день?» 96% человек ответили «Да» и 4% – «Нет». 

9. На вопрос: « Считаете ли Вы, что пища, которую употребляет Ваш 

ребенок в детском саду, полезна для здоровья?» 61% ответили «Да», 4% 

ответили «Нет» и 35% ответили «Не знаю». 

10. На вопрос: «Соблюдается ли в питании детей в ДОУ учет сезонности 

(свежие фрукты, овощи, соки и т.д.)?» 63% ответили «Да», 6% «Нет» и 31% – 

«Не знаю». 

11. На вопрос: «Оцените питание в ДОУ по пятибалльной шкале»94% 

человек удовлетворительно оценивают питание в ДОУ, 5% средне и 

1%человека – отрицательно. 

12. На последний вопрос: «Что бы Вы хотели изменить в организации 

питания детей в ДОУ?» были получены следующие ответы: «Давать больше 

фруктов, гороховое пюре, салаты, оладьи, суп с фрикадельками». 

Таким образом, проанализировав результаты анкетирования можно 

сделать выводы, что большинство родителей удовлетворены организацией 

питания в ДОУ. 


